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Опираясь на материал А.Г. Мерзляк «Математика 6 класс» стр. 274 § 46 «Координатная плоскость», ответить на вопросы А.Г. Мерзляк «Математика 6 класс Рабочая тетрадь № 3» стр. 68 № 565; № 566
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	4. Итог урока
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	5. Домашнее задание
А.Г. Мерзляк «Математика 6 класс» А.Г. Мерзляк «Математика 6 класс» стр. 274 § 46 «Координатная плоскость»
Уровень а) 
Решить А.Г. Мерзляк «Математика 6 класс»  № 1297; № 1299; № 1301; № 1303

[image: image1.png]Haiian:

a) % or 0,35; J) YHCJIO0, % KoToporo paBHs! 1,8;

6) 0,08 or 12; e) uucio, 0,9 koroporo paBHEI 72;

B) 25% or 5,6; 3K) uncso, 2% xoroporo pasuser 0,64;

r) 70% or a; 3) uncso, 40% Koroporo paBHsI b.




Уровень b) Решить задания уровня а) и еще 

[image: image2.png]Cocrasp BhIpaKeHuA N YIIPOCTH UX:

a) I'pyuun gopose 5610k Ha 15 p., a A6/I0KH AeleBIIe BUHO-
rpaza B 2 pasa. Ha CKOJIbKO TpyIIM Aemesjie BUHOrpaza,
ecau A610KH cTOAT @ p.?

6) IlepBoiii OykeT nBeTos crout b p., Bropoir — Ha 40%
JIOPOJKe [1€PBOT0, & CTOMMOCTE TPETHEI'0 COCTABJIACT TPETh
obwieil CTOMMOCTH MEPBOTO W BTOPOro GyKeToB BMecTe.
CxoybK0 py0Jieit Ha10 3aIaTUTD 3a Bee Tpu Oykera?

B) OT KyCcKa TKaHU JIMHON d M OTpe3and B nepsblii pas 20% Bceit AJIMHEBI, BO
BTOpOI pas — 30% Bceil nepBOHAYAILHON AJIMHLIL, & B TPETHI Pa3 — Ha 5 M MEeHbIIIe,
YeM BO BTOPOii pad. CKOJIbKO METPOB TKAHY OCTAJIOCH B KycKe?

r) B 6ugone 66110 x s Mosoka. CHavama u3 Hero oTamian 25% Bcero MoJoka,
amorom 20% ocrarka. CKOJBKO MOJIOKa ellie 0CTaJoCch B 6ugone?
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